



Brussels, 3 October 2016

12266/16

Interinstitutional File:
2008/0180 (CNS)

JUR 454
AGRILEG 132

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Council Regulation (EC) No 1099/2009 of 24 September 2009 on the protection of animals at the time of killing
(OJ L 303, 18.11.2009, p. 1)

LANGUAGE concerned: **HR**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the observations by the Member States: 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Legal Service (DQL Rectificatifs): secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu

ISPRAVAK

**Uredbe Vijeća (EZ) br. 1099/2009 od 24. rujna 2009. o zaštiti životinja u trenutku
usmrćivanja**

(Službeni list Europske unije L 303 od 18. studenoga 2009.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije, poglavlje 15, svezak 7)

1. Na stranici 243., u Prilogu I., u poglavlju I., u tablici 3. - Plinske metode, u redu 2., u stupcu „Opis“:

umjesto:

„Uzastopno izlaganje svjesnih životinja mješavini plinova koja sadrži više od 40 % ugljičnog dioksida nakon čega se ponavlja, kada su životinje izgubile svijest, s višom koncentracijom ugljičnog dioksida.”

treba stajati:

„Uzastopno izlaganje svjesnih životinja mješavini plinova koja sadrži do 40 % ugljičnog dioksida nakon čega se ponavlja, kada su životinje izgubile svijest, s višom koncentracijom ugljičnog dioksida.”.

2. Na stranici 244., u Prilogu I., u poglavlju I., u tablici 3. - Plinske metode, u redu 3., u stupcu „Opis“:

umjesto:

„Izravno ili postupno izlaganje svjesnih životinja mješavini plinova koja sadrži više od 40 % ugljičnog dioksida u smjesi s drugim inertnim plinovima što vodi anoksiji.”

treba stajati:

„Izravno ili postupno izlaganje svjesnih životinja mješavini plinova koja sadrži do 40 % ugljičnog dioksida u smjesi s drugim inertnim plinovima što vodi anoksiji.”.

3. Na stranici 245., u Prilogu I., u poglavlju II., u točki 4.2., u tablici 1. - Minimalne jakosti struje za omamljivanje električnom strujom samo za glavu, u naslovu šestog stupca:

umjesto:

„Kokoši”

treba stajati:

„Pilići”.

4. Na stranici 246., u Prilogu I., u poglavlju II., u točki 6.3., u tablici 2. - Zahtjevi u pogledu struje za opremu za omamljivanje vodenom kupkom (prosječne vrijednosti po životinji), u naslovu drugog stupca:

umjesto:

„Kokoši”

treba stajati:

„Pilići”.
